
 

 

 

CONSILIUL CONCURENȚEI INVESTIGHEAZĂ COMPANIILE CARE 

EMIT ȘI COMERCIALIZEAZĂ TICHETE  

 

Consiliul Concurenței a declanșat o investigație privind o posibilă încălcare a regulilor în 

domeniu de către companiile Edenred Romania, Sodexo Pass Romania și Up România pe piața 

emiterii și comercializării de tichete. 

 

Autoritatea de concurență are indicii că firmele Edenred Romania, Sodexo Pass Romania și Up 

România și-ar fi coordonat comportamentele în cadrul anumitor licitații la care au participat, 

precum și la stabilirea nivelului comisioanelor de rambursare a tichetelor percepute de la 

magazinele afiliate. 

 

Astfel, există suspiciuni că cele trei companii s-ar fi înțeles să fixeze prețurile de vânzare și 

cumpărare și alte condiții de comercializare a tichetelor, dar și să își împartă piața serviciilor 

de emitere și comercializare a acestora. 

 

În acest context, Consiliul Concurenţei a efectuat inspecţii inopinate la sediile companiilor 

vizate de investigație, Edenred Romania SRL, Sodexo Pass Romania SRL și UP Romania SRL, dar 

și la sediul Asociației Profesionale a Emitenților de Tichete și al Asociației Consiliul Emitenților 

Români de Tichete Electronice. 

 

Inspecţiile inopinate sunt autorizate de Curtea de Apel Bucureşti şi sunt justificate de 

necesitatea obţinerii tuturor informaţiilor şi documentelor necesare clarificării posibilelor 

practici anticoncurenţiale analizate. Efectuarea acestora nu reprezintă o antepronunţare în 

ceea ce priveşte vinovăţia companiilor.  

 

În situaţia în care Consiliul Concurenţei va constata încălcarea regulilor de concurenţă, 

companiile implicate riscă amenzi de până la 10% din cifra de afaceri. Cu toate acestea, 

companiile care cooperează cu autoritatea de concurenţă, în cadrul programului de clemenţă, 

pot obţine imunitate la amendă sau reduceri substanţiale ale amenzilor.  

 

Legea concurenţei interzice orice înţelegeri între companii şi practici concertate care 

împiedică, restrâng sau denaturează concurenţa pe piaţa românească. 
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